



COMUNICAT
- Institutul Național al Magistraturii -

În perioada 8 - 10 octombrie 2019, șapte judecători români, membri ai rețelei de judecători coordonatori în domeniul dreptului Uniunii Europene EuRoQuod, creată în anul 2012, au efectuat o vizită de lucru la Curtea de Justiție a Uniunii Europene, la invitația doamnelor profesor universitar dr. Camelia Toader, judecător în cadrul Curții de Justiție și dr. Octavia Spineanu-Matei, judecător în cadrul Tribunalului Uniunii Europene.

Programul vizitei a inclus întâlniri de lucru cu cele două doamne judecător și cu dr. Mirela Stancu, de asemenea judecător în cadrul Tribunalului din data de 26 septembrie 2019, precum și cu membri ai cabinetelor acestora.

Oaspeții au beneficiat de o serie de prezentări pe teme vizând chestiuni de dreptul Uniunii Europene, procedurile în fața celor două jurisdicții și, respectiv, multilingvismul, susținute de: doamna Ramona Șereș – “Procedura în fața Curții de Justiție”, domnul Ionuț Drăgan – “Procedura în fața Tribunalului”, doamna Ioana Gheorghe Bădescu – “Activitatea Direcției de cercetare și documentație din cadrul Curții”, domnul Claudiu Ecedi-Stoisavlevici – “Multilingvismul în cadrul Curții”, precum și de o vizită a bibliotecii și a Direcției de cercetare și documentare, în compania domnului Jos Kuerten.

Judecătorii români au asistat la audierile în ședință publică în cauza C-719/18, Vivendi, aflată pe rolul Curții de Justiție, precedate de o prezentare a cauzei din partea doamnei Cristina Prunaru, referent în cabinetul doamnei judecător Camelia Toader.

De asemenea, invitații au asistat la ședința de judecată în cauza T-726/18, Mélin/Parlamentul, în fața Tribunalului Uniunii Europene, după ce în prealabil au beneficiat de o prezentare a cauzei efectuată de doamna Diana Bulancea, referent juridic în cabinetului doamnei judecător Octavia Spineanu-Matei, membru al completului de judecată în această cauză.

Similar vizitei de lucru organizate, în linii generale, după același format în 2018, și vizita de față s-a bucurat de o reală apreciere în rândul membrilor EuRoQuod participanți.

Institutul Național al Magistraturii mulțumește, pe această cale, tuturor persoanelor implicate în organizarea și buna desfășurare a acestui eveniment!